

傳真天地

传递真相 传递美好未来

2022年11月4日 第65期 手机版6

奇迹：从罕见的“格林巴利病”中重生

明慧网



2022年7月21日，法轮功学员在美国华盛顿举行大游行。

人们都说我很苦，从小没妈，是姐姐养我长大，供我读书，找到工作，帮我成家。我有了一位贤惠的妻子，一个可爱的儿子。

可是好景不长，就在儿子刚成家立业，我到了本该享受天伦之乐之时，却在2016年12月病倒了，而且得的是罕见的“格林巴利病”。

这种病比癌症还可怕，没有特效药，死亡率相当高，症状是除了头能动，其他全都动不了，就是脖子以下都不听使唤。这种病发展得特别快，由最初手指尖发麻，到最后除了脑袋外，全身都动不了的废人，只短短不超过10天。市医院的大夫说，因为这种病比较罕见，所以也没有什么好办法，能好的概率也不大，尤其50多岁的人，身体各项机能也处于下滑期……

我善良的岳母是位法轮大法弟子。她和妻子说有一线希望也要救我。就这样，她们连夜用救护车送我到省医院。车上，由我妻子的妹妹（她也是大法弟子）及家人，一路念着“法轮大法好”，以最快的速度住进了省医院。

第二天，我在省医院做了喉管切开手术，因为病情发展得太快，那时我已经没有能力咳痰了，需要吸痰，不然就容易一口痰憋死。这样，我又住进了重症监护室，每天的医药费都一万多元。我妻子到处借钱，最后，还是我岳母家的人拿出了20多万元给我治病。

过了几天，省医院医生也没办法了，说：回去吧，回家养着吧，在这也是白花钱。家人准备再把我转回市医院。刚把我从重症监护室推出来，我就被一口痰憋死过去。

这时，我发现自己在一条黑暗的象隧道一样的地方，我有些害怕，就加快速度往前走。走着、走着，突然感到很刺眼，我一下醒了过来，原来我被抢救过来了。这个濒死的过程是那么清晰。我明白了，人死了并非一了百了，无神论是骗人的。

由于长时间不能进食，那时的我已经瘦成一副骨架。我看着妻子、儿子无助的眼神，我知道死神在向我招手，死亡对我就是个时间问题。

我在市医院坚持到了第三天的时候，我岳母来看我了。她大声地一遍一遍地嘱咐我说：“你心里默念‘法轮大法好！真善忍好！’只有大法师父能救你！”然后把“法轮大法好，真善忍好”护身符挂件挂在了我打点滴挂瓶的挂架上了，使我随时能看见，并想起念法轮大法好。

渐渐地奇迹出现了，我可以进食了。岳母每天负责给我做饭、送饭。给我送饭时，岳母就给我讲大法修炼出现的奇迹，不断地鼓励我，给我信心。我的岳母还给我每天听一讲李洪志师父在广州的讲法。

我身上渐渐地有肉了，慢慢地我能坐起来了，能站起来了，我的喉管缝上了，我可以说话了，可以吃饭喝水了，我活过来了。

我彻底离开了医院，回到家中。我推着车子在屋里学走路，就象小鸭子学走路一样，左一摆，右一摆的，走一步念一声“法轮大法好，真善忍好”，我的身体在逐渐恢复中，现在基本能正常走路了。

我要感谢大法师父，是大法师父救了我，是大法师父让我们这一家人还能幸福地生活在一起。同时我也感谢我的岳母——伟大的母亲。大法师父伟大！大法弟子伟大！法轮大法好！真善忍好！

法轮大法 弘传世界

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓优美的功法。

法轮大法以净化人心和祛病健身的显著奇效，很快家喻户晓，传遍了大江南北，传向世界。迄今法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，受到各族裔人民的爱戴和尊敬。法轮大法的主要著作《转法轮》一书，是迄今为止翻译成外国文种最多的中文书籍。

李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康的杰出贡献，截至2021年8月，获各国政府褒奖、支持议案和信函5400多项。

翻墙登陆 www.falundafa.org，免费下载法轮大法著作《转法轮》。

第一套功法 第二套功法 第三套功法 第四套功法 第五套功法

佛展千手法 法轮桩法 贯通两极法 法轮周天法 神通加持法

